

Επετειακές εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος για το '21

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος](#)



Με επιτυχία και με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών πραγματοποιήθηκαν ακόμη δύο επετειακές εκδηλώσεις στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος τον μήνα Σεπτέμβριο.

Η 42η επετειακή εκδήλωση με θέμα: «Η επανάσταση του '21 στην Ιωνία Γη» πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης Ν. Μαγνησίας Λαμίας. Η εκδήλωση ήταν ενταγμένη στους επετειακούς εορτασμούς με τίτλο: «Μικρασίας Μνήμη. 200 χρόνια από την Επανάσταση» σε συνδιοργάνωση της Ένωσης Μικρασιατών Λαμίας, του Πολιτιστικού Συλλόγου Ν. Μαγνησίας, της Ενώσεως Ποντίων Φθιώτιδος, του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημοτικού Σχολείου Λαμίας και του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Ν. Μαγνησίας Λαμίας και τελούν υπό την αιγίδα της **Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος**.

Η 43η επετειακή εκδήλωση **Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος** με θέμα: «Η

προσφορά των Ελλήνων της Οδησού στην Επανάσταση του '21», πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας Ν. Ιωνίας Λαμίας.

Και στις δύο εκδηλώσεις τοποθετήθηκε κατάλληλα και επισφράγισε με τον λόγο του ο **Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Συμεών**.

Οι εν λόγω εκδηλώσεις μαγνητοσκοπήθηκαν και θα προβληθούν από τον τηλεοπτικό Σταθμό «Star Κεντρικής Ελλάδος», την Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου στις 11:00 π.μ. η 42η επετειακή εκδήλωση μετά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από το Θεολόγο Λοκρίδος και την Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου στις 11:00 π.μ. η 43η επετειακή εκδήλωση.

Οι εκδηλώσεις αυτές είναι ήδη διαθέσιμες στο επίσημο κανάλι της Μητροπόλεως στο Youtube, και θα προβληθούν και από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό (89, 4 Fm), καθώς και από τον διαδικτυακό ιστότοπο www.ekklisia1821.gr, καθώς και τους αντίστοιχους λογαριασμούς στο Facebook, στο Instagram, στο YouTube και στο Twitter, που η Εκκλησία της Ελλάδος ειδικώς δημιούργησε για το σύνολο των επετειακών της δράσεων.

Το πρόγραμμα των επετειακών εκδηλώσεων συνεχίζεται και τον μήνα Οκτώβριο.

- Το Σάββατο 16 Οκτωβρίου στις 19:00 μ.μ., στον Ιερό Ναό Αγίου Ευαγγελιστού Λουκά Πολιούχου Λαμίας θα πραγματοποιηθεί η 45η εκδήλωση με θέμα: «Η ίδρυση του νέου Ελληνικού Κράτους».
- Την Κυριακή 17 Οκτωβρίου στις 20:00 μ.μ., στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας θα πραγματοποιηθεί η 46η εκδήλωση με θέμα: «Η δίκη των ηρώων Κολοκοτρώνη και Πλαπούτα».
- Την Κυριακή 24 Οκτωβρίου, στις 11.00 π.μ., στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Σπερχειάδος θα πραγματοποιηθεί η 47η εκδήλωση με θέμα: «Εμφύλιες διαμάχες στη διάρκεια του Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα του 1821».
- Την Τρίτη 26 Οκτωβρίου στις 11:00 π.μ., στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Λαμίας θα πραγματοποιηθεί η 48η εκδήλωση με θέμα: «Πολιτικά πρόσωπα της Ελληνικής Επανάστασης».
- Την Τρίτη 26 Οκτωβρίου στις 19.30 μ.μ., στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου

Κάτω Τιθορέας θα πραγματοποιηθεί η 49η εκδήλωση με θέμα: «Κλέφτες και Αρματωλοί της Ρούμελης».

● Και την Πέμπτη 28 Οκτωβρίου στις 18:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου Ιεράς Μητροπόλεως θα πραγματοποιηθεί η 50η επετειακή εκδήλωση με θέμα: «200 χρόνια ελεύθερο Ελληνικό Κράτος», με τη συμμετοχή των παιδιών του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» της Ιεράς Μητροπόλεως.